

Рецензія-відгук
на освітньо-професійну програму «Звукорежисура»
за спеціальністю 025 Музичне мистецтво
галузь знань 02 Культура і Мистецтво

Сучасна музична індустрія в Україні потребує кваліфікованих звукорежисерів, здатних відповідати викликам сучасних технологій та творчих процесів. Важливу роль у підготовці таких фахівців відіграє якісна освіта, що сприяє професійному становленню та розвитку їхнього творчого потенціалу.

Кафедра музичного мистецтва естради Комунального закладу вищої освіти Київської обласної ради «Академія мистецтв імені Павла Чубинського» забезпечує підготовку здобувачів освіти за освітньо-професійною програмою «Звукорежисура», першого бакалаврського рівня вищої освіти, яка відповідає сучасним вимогам ринку праці та тенденціям професійної сфери, що суголосно поставленій меті.

Окрім цього, освітня програма «Звукорежисура» вирізняється збалансованим підходом до навчального процесу, охоплюючи музично-теоретичні, соціально-гуманітарні та спеціалізовані дисципліни. Крім того, студенти мають змогу обирати курси відповідно до своїх інтересів і кар'єрних прагнень. Особливий акцент зроблено на освітніх компонентах фахової спеціальної та професійно-практичної підготовки здобувачів освіти, що формують професійні навички, зокрема: «Спеціальний клас звукорежисури», «Спеціальний клас (за видами)», «Звукорежисерська концертна практика», «Звукорежисерська студійна практика», «Комп'ютерне аранжування», «Майстерінг та робота зі звуковими носіями». Оснащення навчального процесу відповідає сучасним вимогам професії: заклад має в розпорядженні сучасні звукове обладнання та ліцензійне програмне забезпечення.

Таким чином, освітньо-професійна програма «Звукорежисура» є потужною платформою для підготовки майбутніх фахівців у галузі звукорежисури, що дає підставу рекомендувати рецензовану освітньо-професійну програму до використання в освітньому процесі.

Кандидат педагогічних наук, доцент,
в.о. завідувача кафедри музичного продакшну
та звукорежисури Національної академії
керівних кадрів культури і мистецтв

